
Анализ анкетирования по исследованию удовлетворенности качеством организации 

горячего питания в МБОУ «Новобайбатыревская СОШ»  

 

№  Количество детей 

 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 

87 

1 Да 85 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 2 

2 Удовлетворены ли Вы меню, по которому 

организовано питание в школе? 
87 

Да 84 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 3 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 
87 

Да 87 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

4 

Предложения по организации питания в школе: 

включить больше фруктов 

включить натуральные соки 

организовать шведский стол 

 

 

 

 

 

 

 

 
Исп.: Круглова О.П.  

Ответственный за питание 

600-21 


